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Press Release
Hrvatska je ove godine spektakularno 
poboljšala indeks zdravstvene skrbi 

Europske unije
Bruxelles, 28. Rujan 2009.

Hrvatska se je od prošle godine popela za 7 pozicija u rankingu europske zdrastvene 
skrbi, tako je bilo rečeno na današnjoj prezentaciji Indeksa potrošnje Eurozdravlja 
(Euro Health Consumer Index, EHCI) u Bruxellesu. U godišnjoj anketi zdravstvene skrbi 
Europske unije Hrvatska zauzima 22. mjesto od ukupno 33 zemalja. Nizozemska je 
pobjedila drugu godinu za redom s rekordom od 863 bodova, slijedi Danska (819), koja 
je prošle godine bila drugoplasirana, te newcomer Island (811) i Austrija (795).  

Hrvatska je od 1000 mogućih bodova postigla 627 i uglavnom pokazuje dobre rezultate u 
kategoriji "Prava pacijenata" i "E-zdravlje", međutim loše rezultate u kategoriji "Vrijeme čekanja 
za liječenje" i "Ishodi". Hrvatska se je pozicijonirala iza Mađarske ali vodi prije zemalja kao Grčke, 
Bivše Jugoslavenske Republike Makedonije i drugih centralno-istočnih europskih susjednih 
zemalja. 

"Hrvatska je postala puno otvorenija s informacijama u zdravstvenoj skrbi", kaže Dr. Arne 
Björnberg, direktor istraživanja za Indeks potrošnje Eurozdravlja. "Hrvatska isto postiže jako 
dobre rezultate u prilagođenoj "value-for-money" verziji indeksa, koja po našem mišljenju 
prikazuje realnost".
   
Ovogodišnja mjera pokaže da najbolji izvođači europske zdravstvene skrbi počijnju koristiti 
informacije u zdravstvenoj skrbi i metodu da pacijenti sudjeluju u odlučivanju tako da bi se s 
pomoću njihovog utjecaja moglo postići poboljšanje. Puno zemalja su na niskoj poziciji rankinga 
zato šta se služe starim sistemom zdravstvene skrbi, koji je pun hijerarhija i manjka 
transparencije. Taj nedostatak se nemože složiti s principom jednakosti i solidarnosti Europske 
unije.  

O indeksu

Indeks potrošnje Eurozdravlja je postao standardna mjera za europsku zdravstvenu skrb. On 
pokazuje ranking 33 nacijonalnih europskih sustava zdravstvene skrbi s ukupno 38 indikatora u 
šest kategorija, koje su bitne za potrošača: Prava i obavjest pacijenata, E-zdravlje, Vrijeme 
čekanja za liječenje, Ishodi, Raspon i pristupak medicinske službe i Pristupak lijekovima. Indeks 
se zbraja pomoću kombinacije javnih statistika, javnih popisa i neovisnog istraživanja, a 
izdavatelj i osnivač Indeksa je Health Consumer Powerhouse u Bruxellesu. EHCI 2009 zauzima 
poziciju iz perspektive potrošača i surađuje s Europskom komisijom (Generalna direkcija 
Informacijsko Društvo i Medije - E-zdravlje) i predsjedništvom Švedske u Europskoj uniji.   

Opširnije informacije i izvještaj:
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